
Vprašanje 26 seja ZZD konferenca del. št 1
V zvezi x otroškim varstvom delegacija št. 1 postavlja naslednje

elegatsko vprašanje:
^ Ali so že stekle priprave za organiziranje varstva y>iedš«lskih

©trok v popoldanskem času?

ODGOVOR
Samoupravne interesne skupnosti za otroško varstvo oWšne

Ljubljana Center:
V zvezi z vašim dopisom z dne 14. 2. 1977 in 18. 2. 1977 je izvršni

odbor samoupravne interesne skupnosti za otroško varstvo obrav-
naval problematiko v zvezi s poslovanjem VVZ oočine Ljubljana
Center in po pregledu poslovanja v letu 1976/77 sprejel naslednji
sklep:

Kljub temu, da nam dosedanje izkušnje kažejo, da niso bile
ugotovljene množične potrebe po popoldanskem ali izmeničnem
varstvu otrok In da tudi vpisani otroci niso obiskovali že organizira-
»ega varstva (glej podatke) si bo skupnost otroškega varstva še na-
dalje prizadevala, da bi zadostila potrebam tistih slaršev, ki delajo
v popoldanskem času ali izmeničnem času.

Izkušnje pa tudi kažejo, da je glede na majhno število otrok v
popoldanskem ali izmeničnih oddelkih, to varstvo relativno dražje

. od rednega (kader, tehnični kader, priprava dodatne večerje, raz-
svetljava, kurjava itd.). Združeno delo se bo moralo dogovoriti, ali
to problematiko tako rešujemo kot jo sedaj, ali pa se bo reševalo
s prestavitvami izmen znotraj združenega dela, ali pa se dogovonlo
za toliko dražje varstvo v popoldanskem času.

Želeli bi vas seznaniti z dejstvotn, da se je problem po popoldan-
skem varstvu pojavil že pred leti in da je takratna temeljna izo-
braževalna skupnost Ljubljane organizirala v vseh W Z popoldan-
sko varstvo, kl ga je posebej financirala.

Starši so bili o tem seznanjeni po W Z , dnevnein tasku in radiu.
Kljub temu je po trimesečnem poizkusu (vzgojiteljice so bile na de-
lovnem mestu ne glede ali so otroci prišli ali ne) analiza pokazala,
da starši, popoldanskega varstva niso korlstili, zato je le-to bilo uki-
njeno.

Družbenopolitičnim pobiitinikom te alccije je bila takrat tudj
posredjovana analiza o 'rezultatih ižvajanja popoldanskegai oziroma

jlzmenignega. varstva otrok.


